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												REFERAT
	Referat fra Ordførerkollegiet 16. september 2016

	

	Sted:
	Skien rådhus

	Møteleder:
	Hedda Foss Five

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Hedda Foss Five, Robin Kåss, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Per Wold, Morten Næss, Karianne Resare 

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no



	
	Ansv./frist

	Sak 38/16 Referat fra møte 19.8.2016

Konklusjon: Referatet godkjent.

	

	Sak 39/16 Orienterings- og avklaringssaker
·  Politireformen – Deltakelse i styringsgruppen i politidistrikt sør-øst. Felles politiråd.
Nytt styringsgruppe 27.10 i Flå - Hallgeir og Hedda møter for Grenland.
Grenland ønsker styrking av Skien som hovedsted – endring i være seks kommuner skal være for å styrke tilbudet i våre kommunen. Hver enkelt kommune håndterer og organiserer egne møter med politidistriktet. Dette samordnes der det er behov og hensiktsmessig.

Konklusjon: 
Tatt til orientering med de avklaringene som følger av teksten over. 

	



	Sak 40/16 ViG – orientering fra ONS, Strategisk næringsplan, Kommune NM mm
Hanne Gro Haugland orienterte fra Telemarks og Vigs deltakelse på ONS.
Robin Kåss orienterte kort om sin deltakelse i år.
Drøfting av behov for en spisset strategi om deltakelse på ulike eksterne arrangementer/messer.
Det settes av tid til videre drøfting av næringsarbeidet og næringsapparatet i et senere møtet denne høsten. 

[bookmark: _GoBack]Kort orientering om prosessen vedr. arbeidet med tiltaksplanen. 

Konklusjonen: Tatt til orientering. Det settes av tid til videre drøfting av næringsarbeidet og næringsapparatet i et senere møte i høst. 


	

	Sak 41/16 Kommunereformarbeidet/veien videre for samarbeidet i Grenland   
Forberedelse av møte med Fylkesmannen.           
Forberedelse av møtet i styringsgruppen (Grenlandsrådet 23. sept.) Utarbeidet saksframlegg ble lagt fram. Dette ble godkjent med følgende tillegg som beskriver forholdet til Kragerø:
«Kragerø kommunestyre har vedtatt en noe endret avtale som avviker opprinnelig avtale på noen punkt:
· Navneendring - fra Grenland til Nedre Telemark
· Tatt bort formuleringen vedrørende en eventuell fremtidig kommunesammenslåing
· Tatt bort formulering om økt makt til leder av Grenlandsrådet.
· En noe løsere tilknytning til et felles næringsapparat

Kragerø vurderer en alternativ tilknytning med fokus på et overordnet politisk samarbeid om viktige felles saker som har betydning for vår region.

Kragerø har på eget initiativ iverksatt en evaluering av Kragerø sin deltakelse i et felles næringsapparat (VIG) og innkjøpssamarbeidet (GKI)»
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Konklusjon: Utarbeidet forslag til saksframlegg vedr prosjektplanen godkjent med tillegg av en ekstra beskrivelse av forholdet til Kragerø. Saken justeres og sendes ut til Grenlandsrådet.  

	

	Sak 42/16 Grenlandsråd 23. september – agenda og saksdokumenter

Utsendt agenda ble kort gjennomgått. 

	

	Sak 43/16 Høringer
KVU Grenlandsbanen – uttalelse fra Grenlandsrådet
Innstilling – nytt punkt 5 tas inn: Jernbaneverket må i samarbeid med fylkeskommunen og kommunene vurdere konsekvenser og muligheter for sammenhengen mellom Grenlandsbanen og eksisterende Sørlandsbanen. Grenlandsrådet merker seg KVUens omtale av dette. 

· Regional planstrategi – uttalelse fra Grenlandsrådet – innstilling ok. 

· Regionreformen og fylkesmannsstruktur – uttalelse og sak i Grenlandsrådet    Innstilling: Grenlandsrådet tar rapporten til etterretning.  For øvrig støtter Grenland Telemark fylkeskommunes arbeid med å sikre Telemark som en del av en fremtidig sterk og hensiktsmessig region, prinsipalt mot Vestfold. Grenlandsrådet forventer at sentrale myndigheter sikrer en fremtidig hensiktsmessig fylkesinndeling. 

· NOU ny kommunelov – medlemsdialog KS – opplegg i Grenlandsrådet? Sekretariatet og rådmannskollegiet får mandat til å vurdere en eventuell uttalelse fra Grenlandsrådet. Denne legges fram i møtet 23. sept. 

Konklusjon: Forslag til saker godkjent med de endringer som fremkommer av teksten over. Saksframleggene justeres og sendes ut til Grenlandsrådet så snart som mulig. 

	

	Sak 37/16 Eventuelt

Industrimeldingen - Hallgeir deltok på møtet med industriledere i Grenland hos ViG samme dag. Kort tilbakemelding. 

Ingen øvrige saker. 

	




Det ble avholdt møte mellom Fylkesmannen i Telemark og ordførerne og rådmennene i grenlandskommunene vedr kommunereformen kl. 12 – 14.


Neste møte i Ordførerkollegiet: 
Avtales på epost.

Neste møte i Grenlandsrådet: Fredag 23. september i Kragerø.
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